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De groene Nieuwsbrief 

Dorpsraadsvergadering 12 september  

Het zomerreces is voorbij. De nieuwe Dorpsraad (DR) is op 5 september jl. geïnstalleerd. De eerste 
vergadering van de DR in het nieuwe seizoen is op dinsdagavond 12 september a.s. Aanvang 20.00 
uur in Dorpshuis de Nesse.  
 

U bent van harte welkom om de vergadering bij te wonen en uw inbreng te leveren. 
 
Na afloop van de vergadering kunt u nader kennismaken met de dorpsraadleden en is er alle 
gelegenheid om uw ideeën en suggesties onder de aandacht van de Dorpsraad te brengen. 

 
De agenda voor de DR-vergadering op 12-09-2023 vindt u op ons Platform www.nesaandeamstel.nl  
onder "Dorpsraad / vergaderstukken". De agenda staat uiterlijk de zondag voorafgaand aan de 
vergadering online. De notulen van de vorige vergadering en de activiteitenlijst kunt u hier ook 
vinden. Hieronder een greep uit de belangrijkste bespreekpunten. 
 

Hoe wil de Dorpsraad gaan werken? 
De DR zal de werkwijze en taakverdeling voor de komende (11e) zittingsperiode 2023-2027 
bespreken. De intentie van de DR is om als ‘team’ te werken en alle onderwerpen die op het bord 
van de DR komen gezamenlijk te bespreken. Dit zoveel mogelijk tijdens de openbare bijeenkomsten 
die zoals gebruikelijk maandelijks zullen plaatsvinden op de tweede dinsdagavond van de maand. Om 
efficiënt te kunnen werken en optimale voortgang en resultaat op de verschillende aandachtsvelden 
te kunnen maken kiest de DR in aansluiting daarop voor een taakverdeling tussen de 
dorpsraadleden. De taakverdeling zal op 12-9 worden vastgesteld. De DR zal ook de plannen over de 
communicatie met de inwoners bepreken. In de opzet van ‘het groene blaadje’ willen we wijzigingen 
aanbrengen.  
 

Gaat er glasvezel komen? 
Een actueel bespreekpunt is de aanleg van glasvezel in de bebouwde kom en het buitengebied van 
Nes a/d Amstel. GlasDraad wil dit op korte termijn gaan aanpakken. Vanuit de Dorpsraad zijn er 
gesprekken met GlasDraad gevoerd. Er is op 9 oktober a.s. door GlasDraad (voorlopig) een 
bijeenkomst ingepland in Dorpshuis De Nesse. De Dorpsraad inventariseert tijdens de vergadering op 
12-9 graag welke vragen er onder de inwoners nog leven zodat we die kunnen kortsluiten met 
GlasDraad.  

Jullie zijn van harte uitgenodigd om dat te komen doen. 
Nadere informatie op de website van GlasDraad: https://glasdraadamstelvechtenvenen.nl   

 
Vitaal Nes a/d Amstel 
De vorige Dorpsraad heeft de ambitie uitgesproken om tot een ‘dorpsvisie’ te komen. De leden van 
de nieuwe Dorpsraad willen met deze ambitie aan de slag.  De intentie is om zo snel mogelijk 
doelstellingen, kaders, uitgangspunten en  een stappenplan te formuleren. Uiteraard zal de  
participatie vanuit de inwoners op verschillende momenten in dit traject aan de orde komen. 

http://www.nesaandeamstel.nl/
https://glasdraadamstelvechtenvenen.nl/
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NIEUWS  
De nieuwsberichten worden ook geplaatst op het platform Nes a/d Amstel  www.nesaandeamstel.nl  
 
Dorpsraad geïnstalleerd 
Op dinsdagavond 5 september is de nieuwe Dorpsraad geïnstalleerd door de burgermeester van 
Amstelveen de heer Tjapko Poppens. Na de officiële installatie koos de nieuwe Dorpsraad het 
Dagelijks Bestuur en werd er afscheid genomen van de oude Dorpsraadsleden.  
Henk Boelrijk is gekozen tot voorzitter en Hermann Ruhe en Hanny Ekkelkamp-Beldman tot leden 
van het dagelijks bestuur. De Dorpsraad bestaat verder uit Pieter Beke, Rinus Verheggen, Henk 
Jurrien en Frans van Vugt-Smitz. Kijk op het platform  www.nesaandeamstel.nl voor een verslag en 
foto’s van de Installatie.  
 
Definitieve dijkverbeteringsplan Amsteldijk West vastgesteld. 
Het definitieve dijkverbeteringsplan Amsteldijk West is door het bestuur van het waterschap op 16 
mei 2023 vastgesteld. Vanaf 1 juni staat het op de site van Waternet, Dijkverbetering Amsteldijk west 
(Amstelveen – Uithoorn) | Waterschap AGV. Het is de bedoeling dat het werk in 2025 begint en in 
2027 klaar is. De DR blijft betrokken bij de uitvoering. De betrokken bewoners zullen ook 
rechtstreeks worden benaderd.  
 

AGENDA 

• Zondag 10 september a.s. Open monumentendag. Urbanuskerk is open en de toren kan 
worden beklommen. Om 10.00 uur is er een openluchtviering waar iedereen welkom is. 

• Dinsdagavond 12 september: Vergadering Dorpsraad. 20.00 uur. Dorpshuis de Nesse. 

• Burendag op zaterdag 23 september, ook in Nes. Doe mee en wees erbij.  

• Zondag 1 oktober, 16.00 uur Dorpshuis De Nesse, optreden van filmorkest “Shot in the Dark”.  

• Zondag 8 oktober: seniorenconcert in Urbanuskerk 

• Maandag 9 oktober: In Dorpshuis de Nesse. Voorlichtingsavond aanleg glasvezel in Nes en 
buitengebied 

• 28 en 29 oktober: Oogstdankdag. Er worden goederen ingezameld voor de voedselbank. 

• 2 november: Allerzielen. Bij het kerkhof is een herdenking voor de overledenen. Iedereen is 
welkom. 

 

En dan dit nog 
 
Wellicht heeft u gehoord over het initiatief ANWB automaatje. Inwoners kunnen gebruik maken van 
een vervoersservice die geleverd wordt door vrijwilligers. Onlangs heeft de duizendste rit 
plaatsgevonden waarbij een inwoonster van Nes, te weten Saskia Kruyswijck de chauffeur was. 
Gefeliciteerd hiermee. 

De volgende Nieuwsbrief is een E-mail nieuwsbrief en zal in de week van 20 september a.s. worden 

verstuurd. 

http://www.nesaandeamstel.nl/
http://www.nesaandeamstel.nl/

